Realiza las siguientes operaciones con cantidades expresadas en notacion cientifica, sin usar calculadora.

’ { SUMIA Y RESTA
A)

27.4x10"7 + 6.6x10"% = x10'7 424710 + 4.302x10"° = X167
4.8x10" - 4.8x10" = x10"" 0.06x102" - 4.51x10 = x10™!
163.2x102 + 6.4x102 = x1024 10x10"°  + 1050x10"° = X107

4.0017x10™ - 10.203x10"2 = x1012 0.00124x10 - 0.0208x10°" = i
0.0023x10°° + 0.016x10%° = x10%° 4.802x10™° + 0.003x10"" = g

{ MULTIPLICACION

B)
(23x104 )(2x10° ) = 46x10 =46x10 (5x107 }0.2x10 %) =0.1x10 = 1x10
-15
Bx10 % )5x10 %) = 30x10 = -3x10 (Bx107°)(2x10 )= 16x10  =1.6x10
(-48x10° )(2x10°) = -96x10  =-9.6x10 (-7x10")(-5x107 ) = 3510 =3.5%10
\
“ { DIVISION
C)
28 6
2: 51’:,? = 108x10  =1.08x10 —I0_ = 02510 = 2.5¢10
x 16.4x10
14
ﬁr = 0.5x10 = 5x10 0 _ 43010 - 123510
X 2x10-
188x10"° -3x10™"?
—t0 . = 94x10 —_— = (.75x10 = 7.5x10
2x10-1° -4x10°10

coLIVEWORKSHEETS



{ POTENCIA ]

D)
8x1023 )% =64x10 = 6.4x10 (5x10-7 )3 =-425x10  =-1.25x10
{7x107™°)% = 3a3x10 = -3.43x10 {22x1011)2 = 484x10 = -4.84x10
(-9x101%)? = g1x10 = 8.1x10 (-3x104 78 =729x10 =7.29x10

! palzcuappapa |

E)
(Potencia par) (Potencia impar)

\J 626x10% = 26x10  =2.6x10 Vas1x102 _Yasx10 = 21x10 = 2.1x10
\'239:(10“ = 17x10 =1.7x10 \2250x10 15 = \| 226x10 = 15x10 = 1.5x10

V169x10™ = 13x10 = 1.3x10 V1206x10%" = \f1206x10 = 38x10 = 3.6x10

V144021027 =Y 144x10 = 12x10 = 1.2x10

\ 324x101" =\f32ax10 = 18x10 = 1.8x10

{ OPERACIONES COMBINADAS ]

F)

5x1040 )(6x10°8)  -30x10 8x10-1%)°  s12x10
( i . = -7.5x10 { E . = 32x10 = 32.2x10

2
(-2x10-5) 410 z\lamu“ 2(8x10 )
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